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Benie; a 3ajuk-a YIeHD HAa Haiilocie Hio-To cpagmenie
Tpb6yaa jga e Beerja Bb €IHAKBO  HANMEHOBaHie b
npejub-a Yiewh Ha NHPBO-TO CpaBuemie. %
3) Axo ca ciayun wbkoil OTH YieHOBH-TH Wa co-
paswbpHocTh-Ta Ja ca HAMbBpBa BB OTHOUIEHIE CB
wbKoll Apyro HaiMeHoBamie Koe-To He ca mambpBa Bb
3ajaTakb-a — TOTABa €a TOIil 'Ch CRIO-TO HAWMENo-
Bamie npesoxia W BB cpaBHenie moxara. B cabactsie
na Ti7 mpasmia ropemvmenosamii-a  sajaraxs: Kowa 3
wenwma Opawno cmpysa 25 gop. — Koako napw we
cmopu edna-ma ora?
Ifle ca mammue Txii:
napel * =1 oKa
okt 44 =1 nenrs (kanraps)
nent. 3 = 25 aop.
a0p. 1 =12 rpoma
rpow. 1 — 40 napsr

Henosnari-a views wa meramie-r0 c® mapw-Th
BaUL0-TO cA NBITA: KOMKO RAPHL -wje CMOPi , 4 INO3HA—
TH-3 YWICHD Ha NHTAHie-TO € OKa-Ta, NONe&e ca NH-
T KOIKO we cuopu eOna-ma OKka; 3apaji ToBa 3eXb
32 npejuniit ylewb Ha NbPBO-TO cpapHenie nmapu-1h ., a
csagews 1 oka m TR HDOAYYuX’® cpaBHemie  » map.
=1 oxa ». llogups rpbéame jga Joi% ¢TH OKa-TA
na IleHTh-a, 3apajl TOBa CPaBHAXD OKA-TA €b €JAHD
nent0 1 1o10KUXT BB APYro cpasmemie »okn 4% =
1 uenrs »- Cv rvosa gbiicrsie j0j0x1p J0 3 IenTa, CBb
KOU-TO € CHIOKUHA Bh 3aJaTarTh-a BpejHOCTh 25 ®0-
puHTa, 3apajil T0Ba 3eXb TH3M BPEJHOCTH KATO 3ajenb
YleH'b, 3aH0-TO € HeyABOeHA BD 3ajaTakb-a ¢b 3 IeH-
Tt »uentn 3 = 25 sopnara» . Cera TphOysa 0T
®OpuUNTH-1B A2 FOAUMD A0 HAPB-TH , HO NOHEKE MEKRAY




